
„ С а в а  2 0 1 0 ”

Н
На шабачком вежбалишту „Мачвански партизански
одред“, на 103. километру од ушћа Саве у Дунав, при па -
дници 1. пон то ни р ског батаљона Речне флотиле изве ли
су показну вежбу – успо ста вљање скелског и мо сног ме -
ста преласка реке, „Сава 2010“. 

Вежбу су пратили команданти бригада и батаљона тог састава
Вој ске, као и њене команде, те генерал-потпуковник Љубиша Дико -
вић, ко мандант Копнене војске и капетан бојног брода Небојша Јо -
кси мо вић, командант Речне флотиле.

Учесници „Саве 2010“ приказали су могућности техничких сред -
ста ва којима располажу и оспособљеност професионалног састава
понтонирске јединице у савладавању водене препреке. Вежбом је
ко ман довао потпуковник Зоран Станић, командант батаљона. 

Јединице су демонстрирале рад Команде батаљона на форми -
ра њу и командовању скелским местом преласка, спуштање ремо рке -
ра и пло вних чланака са обале у воду, њихово спајање у скеле но си -
вости 40 и 60 тона, којима се и преко најшире водене препреке могу
успешно пре вести средства технике, од камиона до тенкова средње
кла се.

Будући да у већини случајева обале река неће бити уређене и
при сту пачне за пристајање скела и укрцавање и искрцавање сре -
дста ва рат не технике, посматрачима је приказан и рад путног вода
на поде ша вању и изради рампи и прилазних путева. 

На рекама веће ширине могуће је истовремено ангажовање и
ви ше скела, пет до шест, па су понтонирци на „Сави 2010“ показали
да су оспособљени у кратком времену безбедно да превезу припад -
ни  ке јединица и возила. ƒ

Б. М. ПОПАДИЋ

Савладавање
моћне реке  
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Дан фи нан сиј ске слу жбе Вој ске Ср би је све ча но је обе ле -
жен 8. но вем бра у До му Гар де на Топ чи де ру. У име до ма ћи на,
го сти ма се обра тио др жав ни се кре тар
Ми ни стар ства од бра не Алек сан дар
Ми шче вић, под се тив ши на ре зул та те
ра да у ми ну ле три го ди не. Пре ма ње го -
вим ре чи ма, за хва љу ју ћи по слов ним по -
ду хва ти ма од 2007. го ди не до да нас,
сте кли су се усло ви да сва ка ор га ни за -
циј ска це ли на си сте ма од бра не бе ле -
жи бо ље ре зул та те. 

–  По себ но је илу стра ти ван при мер
да су у вре ме ну од 2005. до 2007. го ди -
шње ка ма те из но си ле око 250 ми ли о на
ди на ра, да би за по след ње три го ди не збир но до сти гле све га
100 ми ли о на ди на ра. Сред ства при ку пље на уште дом ис ко ри -
шће на су за по бољ ша ње стан дар да, про фе си о на ли за ци ју,
опре ма ње и по пра вља ње ими џа Вој ске, бо ље по сло ва ње ВМА,
чвр шћу ме ђу на род ну вој ну са рад њу и оста ле ак тив но сти од
зна ча ја за си стем од бра не. Пр ви пут по сле пет го ди на спро ве -
ли смо про грам стам бе ног кре ди ти ра ња, што ће ре зул ти ра ти
по де лом ви ше од 200 кре ди та до кра ја 2010. го ди не. На ша ми -
си ја ти ме, ипак, не ће би ти за вр ше на, по што би про грам ским
бу џе ти ра њем фи нан сиј ска слу жба тре ба ло да оста не сер вис
сви ма слу жба ма Вој ске Ср би је – ис т а као је Ми  шче вић. 
.........................................................................................................А. Ј.

На чел ник Упра ве за здрав ство бри гад ни ге не рал Вељ ко То -
до ро вић, у кру гу ВМЦ "Ка ра бур ма" отво рио је 28. ок то бра но ву
вој ну апо те ку.

- Функ ци ја нас ко ји ра ди мо у вој ном здрав ству је сте да
обез бе ди мо да они ко ји су на ша кли јен те ла, а то су оси гу ра ни ци
вој ног здрав ства, до би ју мак си мум од си сте ма. Ми смо сер вис
тих оси гу ра ни ка и на ша је ду жност да због њих, али и због на -
шег угле да, пру жи мо нај ви ше што мо же мо. Отва ра ње ове апо -
те ке нај бо љи је при мер тих на сто ја ња – на гла сио је том при ли -
ком ге не рал То до ро вић. 

Отво ре на Вој  на апо те ка
„Ка ра бур ма"

Уз Дан Гра ђе вин ске слу жбе

Од осни ва ња гра ђе вин ске слу жбе до 2008. го ди не у
Ми ни стар ству од бра не ни је по сто јао и ни је обе ле жа ван дан
те слу жбе. Ни је био од ре ђен ни Дан Упра ве за ин фра струк -
ту ру, као след бе ни ка Сек то ра за гра ђе вин ско-ур ба ни сти чиу
де лат ност, од но сно не ка да шње Гра ђе вин ске упра ве.

На кон раз ма тра ња ва жних да ту ма и до га ђа ја ко ји се
мо гу ве за ти за гра ђе вин ско-ур ба ни стич ку де лат ност, а об је -
ди ња ва ју по сло ве из обла сти про стор ног и ур ба ни стич ког
пла ни ра ња, из град ње и одр жа ва ња обје ка та, упра вља ња и
рас по ла га ња имо ви ном по ве ре ном на ко ри шће ње, за Дан
Гра ђе вин ске слу жбе иза бран је и ове го ди не је пр ви пут обе -
ле жен 8. но вем бар – ко ји се обе ле жа ва и као Свет ски дан
ур ба ни зма.  

Г. Д.

Дан фи нан сиј  ске 
слу жбе Вој  ске Ср би је

Снимио Г. СТАНКОВИЋ


